OPPERVIAKTE - VIERKANT

Formule: zi|de x zijde
0cemx10cm= ...

10 cm - 100 cm°

De opperviakte is 100 cm”

10 cm



OPPERVIAKTE - VIERKANT

10 cm

10 cm

Formule: BASIS x HOOGTE
10cmx10cm= ...

- 100 cm°

De opperviakte is 100 cm”



OPPERVIAKTE - RECRTRHOEK

Formule: BASIS x HOOGTE
JCMX3cm= .. ..

8 cm :AOcmZ

De opperviakte is 40 cm”

o Cm



OPPERVILAKTE -PARALLELLOGRA M

7.cm Formule: BASIS x HOOGTE
JCMX ZCM= . ..

- 35¢em°

De opperviakte is 35 ¢m'”

o Cm



OPPERVLAKTE - TRAPEZIUM
Formule: (ZIIDE 1 + ZIIBE 2) X HOOGTE

.

~>(4cm+2cm)><2-12cm

7
— = 6o’
De opperv akte is 6 cm®




OPPERVILAKTE - TRAPEZIV M
Formule: (KLEINE BASIS + GROTE BASIS) X HOOGTE

.

~>(4cm+2cm)><2-12cm

7
— = 6o’
De opperv akte is 6 cm®




OPPERVILAKTE - RUIT

Formule: (BASIS x HOOGTE)
/

— (Aemx 10 cm) = 40 em”
/ /

— =20¢cm°

10 cm

De opperviakte is 20 cm”

4 cm

© Teaching Little Minds



OPPERVILAKTE - RUIT

Formule: (kL. dia. x gr. dia)
/

— (4 cm x 10 cm) = 40 cm’
/ /

— =20¢cm°

10 cm De opperviakte is 20 om °



OPPERVILAKTE - DRIERNOEK

10 cm formule: (BASIS x HOOBTE)

2

— (3 ¢m x 10 ¢cm) = 30 cm’
/ e

—=15e"°

3 cm De opperviakte is 15 cm



OPPERVILAKTE - DRIERNOEK

10 cm Formule: (BASIS x HOOGTE)

.

— (3 ¢m x 10 ¢cm) = 30 cm’
/ {

—=15em"°

3 cm De opperviakte is 15 cm



OPPERVILAKTE - CIRKEL

Formule: JU x STRAAL x STRAAL
JU xa3cmxadcm= ...

— 7826 cm°

De opperviakte is 28,26 cmz.
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